








Oznámení pro akcionáře Fondu:

Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income

19. října 2022



Obsah

	Klíčové informace o fúzi	2
	Proces fúze	4
	Dopad fúze	4
	Harmonogram	4
	Co je třeba udělat?	6
	Příloha 1 – Srovnání Slučovaných podfondů a Přijímacího podfondu	7
	Příloha 2 – Srovnání Slučovaných podfondů a přidružených tříd akcií Přijímacího podfondu	16

Vážení akcionáři,

Představenstvo společnosti Amundi Funds si dovoluje Vás informovat o fúzi čtyř podfondů Sabadell Funds SICAV (souhrnně označovaných jako „**Slučované podfondy**“) do podfondu „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“ („**Přijímací podfond**“), jak je uvedeno v tabulce níže.

Máte několik možností, které jsou podrobněji vysvětleny níže. Pečlivě si přečtěte poskytnuté informace.

01 Klíčové informace o fúzích

Fúze čtyř následujících podfondů SICAV Sabadell Funds do „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“

Slučované podfondy	Přijímací podfond
Sabadell Funds SICAV – Global Equity	Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income
Sabadell Funds SICAV – Capital Appreciation 1	
Sabadell Funds SICAV – Dollar Active Fund Portfolio 25	
Sabadell Funds SICAV – Sterling Active Fund Portfolio 25	

OBECNÉ SROVNÁNÍ PODFONDŮ SABADELL FUNDS SICAV A AMUNDI FUNDS:

Slučované podfondy:	Přijímací podfond:
Fiskální rok	
od 1. ledna do 31. prosince	od 1. července do 30. června
Depozitář	
Banque de Luxembourg	CACEIS Bank, Luxembourg Branch
Administrativní agent	
Banque de Luxembourg	Société Générale Luxembourg
Převodní agent	
Evropská správa fondů	CACEIS Bank, Luxembourg Branch
Auditor	
Ernst & Young	PwC

Podrobné porovnání jednotlivých Slučovaných podfondů a Přijímacího podfondu je uvedeno v příloze 1 a 2.

DATUM FÚZE:

25. listopadu 2022

SOUVISLOSTI:

Hlavním cílem fúze je zhospodárnit stávající řady produktů v rámci skupiny Amundi Group s cílem omezit náklady pro investory.

NÁKLADY A VÝDAJE SPOJENÉ S FÚZÍ:

Náklady a výdaje spojené s fúzí hradí spravující společnost, a to s výjimkou bankovních nákladů a nákladů na transakce.

PLATNÉ ZÁKONY A PRAVIDLA:

Fúze je v souladu s hlavou 8 zákona ze dne 17. prosince 2010 o subjektech kolektivního investování v platném znění a článkem 28 stanov Sabadell Funds SICAV a rovněž v souladu s článkem 33 Stanov Amundi Funds.

02 Proces fúze

PŘED PROVEDENÍM FÚZE:

Nebude svolávána valná hromada akcionářů za účelem schválení fúze a schválení ze strany akcionářů není vyžadováno.

CO SE STANE K DATU FÚZE:

K datu fúze budou všechna případná aktiva a pasiva Slučovaných podfondů převedena do Přijímacího podfondu; slučované podfondy přestanou existovat a budou rozpuštěny bez likvidace.

Ve skutečnosti se očekává, že aktiva Slučovaných podfondů budou do Přijímacího podfondu prodána a převedena převážně ve formě hotovosti a nástrojů peněžního trhu; tato aktiva budou následně investována v souladu s investičními zásadami Přijímacího podfondu.

Výměnou za akcie Slučovaných podfondů obdrží akcionáři Slučovaného podfondu takový počet akcií příslušné třídy akcií Přijímacího podfondu, který se bude rovnat počtu akcií držených ve Slučovaném podfondu vynásobený příslušným směnným poměrem. Frakce akcií jsou vydávány až na tři desetinná místa. Jako součást výměny akcií Slučovaného podfondu nebude za akcie příslušného Přijímacího podfondu provedena žádná platba v hotovosti.

Směnný poměr se vypočítá vydělením čisté hodnoty podílových listů Slučovaného podfondu k datu 25. listopadu 2022 čistou hodnotou akcií Cílových podfondů ke stejnému datu.

V době fúze se akcionáři Slučovaných podfondů stanou akcionáři příslušných Cílového podfondu.

ZPRÁVA O FÚZI:

Auditor Sabadell Funds SICAV vydá zprávu o fúzi, která bude bezplatně k dispozici v sídle spravující společnosti.

03 Dopad fúze

Fúze nebude mít žádný významný dopad na portfolio nebo výkonnost Přijímacího podfondu a na vás jako akcionáře Cílového podfondu. Jak již bylo uvedeno, očekává se, že aktiva Slučovaných podfondů budou do Přijímacího podfondu prodána a převedena převážně ve formě hotovosti a nástrojů peněžního trhu; tato aktiva budou následně investována v souladu s investičními zásadami Přijímacího podfondu.

04 Harmonogram

ZPĚTNÝ ODKUP A PŘESUN INVESTIC:

Své akcie můžete odprodat nebo investice přesouvat ve výši příslušné čisté hodnoty aktiv na akcii bez jakéhokoli poplatku za odkup či přesun (vztahuje-li se), a to od data tohoto oznámení až do pátek 18. listopadu 2022 14:00 hod. (lucemburského času) v příslušné čisté hodnotě aktiv na akcii. Transakce provedené po tomto datu podléhají obvyklým příslušným poplatkům.

Akcionáři působící prostřednictvím italských distributorů, kteří si přejí odkoupit nebo vyměnit své akcie bez jakéhokoli poplatku za zpětný odkup nebo přesun (vztahuje-li se), budou muset do 17. listopadu 2022 ve 14:00 hod. zadávat své příkazy na zpětný odkup nebo přesun (lucemburského času) tak, aby se uskutečnily do 18. listopadu 2022 ve 14:00 (lucemburského času).

UPISOVÁNÍ A PŘESUN INVESTICE (do):

Upisování a přesun investic do akcií Přijímacích podfondů nebudou fúzí ovlivněny.

PŘEVODY:

Převody akcií Příjímacího podfondu nebudou fúzí ovlivněny.

TRANSAKCE PO FÚZI:

Můžete provést zpětný odkup akcií nebo své investice přesunout v kterýkoli Oceňovací den, jak je uvedeno v prospektu Amundi Funds.

05 Co je třeba udělat?

1. Pokud jste s fúzí spokojeni, nemusíte podnikat žádné kroky.
2. Pokud provedete zpětný odkup svých investic nebo je přesunete do 18. listopadu 2022 do 14:00 (lucemburského času) nebude vám účtován poplatek za zpětný odkup nebo přesun (pokud je to relevantní). Své pokyny pro obchodování předejte jako obvykle. Při přesunu investic do jiného Podfondu Amundi, který účtuje vyšší prodejní poplatek, se však použije poplatek pro přesun rovnající se rozdílu mezi prodejními poplatky.

V Lucemburku, 19. října 2022.

NÁZEV FONDU:

Amundi Funds

PRÁVNÍ FORMA:

SICAV

SÍDLO SPRAVUJÍCÍ SPOLEČNOSTI:

5, Allée Scheffer, L - 2520 Luxembourg, Lucemburské velkovévodství

SPRAVUJÍCÍ SPOLEČNOST:

Amundi Luxembourg S.A.

DOKUMENTACE:

Akcionáři mají v sídle Společnosti k dispozici k nahlédnutí a ke kopírování zdarma následující dokumenty Manažera:

- všeobecné podmínky fúze;
- nejnovější prospekt a dokumenty s klíčovými informacemi pro investory Slučovaných podfondů a Přijímacího podfondu;
- kopie zprávy zpracované Auditorem Slučovaných podfondů k ověření podmínek, jak předpokládá čl. 71 odst. 1 písm. a) až c) zákona z roku 2010;
- kopie certifikátu týkajícího se fúze vydaného deponitářem společnosti Slučovaných podfondů a Přijímacího podfondu podle čl. 70 zákona z roku 2010.

Prospekt, Klíčové informace pro investory a nejnovější finanční výkazy Přijímacího podfondu jsou k dispozici na adrese:
www.amundi.lu/amundi-funds

06 Příloha 1 – Srovnání Slučovaných podfondů a Přijímacího podfondu

V následujících tabulkách jsou uvedeny hlavní rozdíly mezi Slučovanými podfondy a Přijímacím podfondem:

i. Fúze „Sabadell Funds SICAV – Global Equity“ do „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
Investiční cíl/zásady	
<p>Cíl Generovat dlouhodobý kapitálový růst selektivním investováním do majetkových cenných papírů vydaných korporacemi po celém světě.</p> <p>Zásady Podfond bude usilovat o dosažení svého investičního cíle prostřednictvím expozice alespoň 2/3 svých čistých aktiv vůči akciím a jiným vázaným cenným papírům vydaných korporacemi po celém světě, a to buď přímo, nebo prostřednictvím majetkových derivátů nebo indexových derivátů, nebo prostřednictvím investic do UCITS a/nebo UCI nebo fondů obchodovaných na burze („ETF“). S přihlédnutím k tržním podmínkám a/nebo příležitostem nabízeným trhem může Podfond doplňkově, výjimečně a dočasně držet hotovost až 100 % svých čistých aktiv. Podfond může investovat tuto hotovost do (i) hotovostních vkladů a/nebo (ii) nástrojů peněžního trhu. Neexistují žádná alokační omezení s ohledem na zeměpisnou oblast, zemi, měnu, tržní kapitalizaci, průmysl nebo styl investic.</p> <p>Deriváty Podfond může rovněž používat měnové deriváty za účelem zvýšení nebo snížení expozice vůči měnám jiným, než je Referenční měna Podfondu. K získání expozice může také použít majetkové deriváty nebo indexové deriváty.</p> <p>Investiční proces Podfond integruje faktory udržitelnosti do svého investičního procesu a bere ohled na základní negativní dopady investičních rozhodnutí, pokud jde o faktory udržitelnosti, jak je podrobněji popsáno v kapitole „Obecné informace – Udržitelné investice“ tohoto Prospektu. Vzhledem k investičnímu zaměření Podfondu investiční manažer Podfondu neintegruje do investičního procesu Podfondu zvažení Environmentálně udržitelných ekonomických aktivit (jak je stanoveno nařízením o taxonomii). Proto by pro účely nařízení o taxonomii mělo být zjištěno, že investice, na které se Podfond podílí, neberou v úvahu kritéria EU pro ekologicky udržitelné ekonomické aktivity.</p>	<p>Cíl Zajistit příjem, sekundárním cílem je pak zvýšení hodnoty investice během doporučeného období držby.</p> <p>Investice Podfond investuje především do široké škály cenných papírů z celého světa, včetně rozvíjejících se trhů. To může zahrnovat cenné papíry, vládní a korporátní dluhopisy a cenné papíry peněžního trhu. Investice do dluhopisů Podfondu mohou mít jakoukoli kvalitu (investiční stupeň či nikoli). Podfond může investovat až 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Deriváty Podfond používá deriváty za účelem snížení různých rizik pro účinnou správu portfolia a jako způsob získání expozice (dlouhé či krátké) vůči různým aktivům, trhům či jiným investičním příležitostem.</p> <p>Proces řízení Podfond integruje faktory udržitelnosti do svého investičního procesu a bere ohled na základní negativní dopady investičních rozhodnutí, pokud jde o faktory udržitelnosti, jak je podrobněji popsáno v kapitole „Udržitelné investice“ tohoto Prospektu. Investiční manažer využívá svou vlastní globální ekonomickou analýzu ke stanovení nejatraktivnějších typů aktiv a zeměpisných regionů a poté využívá analýzu jednotlivých emitentů k identifikaci jednotlivých cenných papírů, které nabízejí nejlepší možný zisk pro dané riziko. Dále a od čtvrtka 29. července 2021 se Podfond bude snažit dosáhnout ve svém portfoliu vyššího hodnocení ESG, než je hodnocení jeho investičního prostoru. Při určování hodnocení ESG Podfondu a investičního prostoru se výkonnost v oblasti ESG posuzuje porovnáním průměrné výkonnosti cenného papíru a odvětví emitenta cenných papírů, a to s ohledem na všechny tři charakteristiky ESG – životní prostředí, společenskou odpovědnost a řádnou správu. Výběr cenných papírů pomocí metodiky hodnocení ESG společnosti Amundi bere v úvahu hlavní nepříznivé dopady investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti podle povahy Podfondu. V souladu se svým cílem a investiční politikou podporuje Podfond ekologické charakteristiky ve smyslu článku 6 „nařízení o taxonomii“ a může částečně investovat do ekonomických aktivit, které přispívají k jednomu nebo několika environmentálním cílům předepsaným v článku 9 nařízení o taxonomii.</p>
Klasifikace podle nařízení o zveřejňování informací	
Článek 6	Článek 8
Profil typických investorů	

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
<p>Typickým investorem v Podfondu bude investor, který chápe a oceňuje rizika spojená s investicemi do akcií Podfondu a přeje si využít potenciál dlouhodobého růstu kapitálu v cenných papírech s pevným výnosem vydaných vládními orgány i korporacemi umístěnými po celém světě, jež jsou převážně nižšího než investičního stupně.</p> <p>Podfond je určen pro investory, kteří mají základní znalosti a/nebo zkušenosti s tímto druhem investic a střední toleranci rizik, mohou nést ztráty až do výše investované částky a jsou ochotni držet své investice po dobu více než 5 let s cílem dosáhnout investičního růstu kapitálu.</p> <p>Investoři by si měli být vědomi toho, že tato investice může být pro období držby krátkodobých investic riziková.</p>	<p>Doporučeno pro retailové investory:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Se základními znalostmi o investicích do fondů a žádnými nebo neomezenými zkušenostmi s investováním do Podfondu nebo podobných fondů. • Kdo chápe riziko ztráty části nebo celého investovaného kapitálu; • Usiluje o zvýšení hodnoty své investice a poskytnutí příjmu během doporučeného období držby.
Doporučená doba držby	
5 let	4 roky
Hlavní rizika	
<p>Seznam rizik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Protistrana • Úvěr • Měna • Deriváty • Zajištění (hedging) • Investiční fond • Likvidita • Trh • Provozní • Investiční riziko týkající se udržitelnosti 	<p>Seznam rizik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Protistrana • Úvěr • Měna • Selhání • Deriváty • Rozvíjející se trhy • Cenné papíry • Zajištění (hedging) • Vysoký výnos • Úroková sazba • Investiční fond • Pákový efekt • Likvidita • Správa • Trh • MBS/ABS • Provozní • Předplacení a prodloužení • Udržitelné investice
Řízení rizik	
<p>Podfond využívá proces řízení rizik, který umožňuje posoudit expozici Podfondu tržním rizikům, rizikům likvidity či protistrany a všem dalším rizikům, včetně provozních rizik a udržitelných investičních rizik, která jsou pro Podfond podstatná. Globální expozice finančních derivátových nástrojů bude vypočtena na základě závazkového přístupu.</p>	<p>Absolutní VaR Očekávaný hrubý pákový efekt: 450%.</p>
Expozice aktiv vůči SFT a TRS	
<ul style="list-style-type: none"> • SFT se nepoužívá • Bez použití swapů veškerých výnosů 	<ul style="list-style-type: none"> • SFT se nepoužívá • Swapy veškerých výnosů: <ul style="list-style-type: none"> - Očekávaná: 10 % - Maximální: 20 %
Základní měna	
EUR	USD
Investiční manažer	
Sabadell Asset Management, S.A., S.G.I.I.C.	Amundi Deutschland GmbH

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
Obchodování s akciemi	
<p>Financované finanční prostředky v plné výši upisované ceny Akcií, které jsou upisovány, musí být doručeny na účet Platebního zprostředkovatele do 2 pracovních dnů po příslušném Dni ocenění.</p> <p>Výnosy ze zpětného odkupu budou vyplaceny co nejdříve po příslušném Dni ocenění a obvykle do dvou pracovních dnů po příslušném Dni ocenění. Platba bude provedena v referenční měně denominace akcií, které jsou odkupovány přímým převodem v souladu s pokyny, které vykupující akcionář zadá subsprávcí a na riziko akcionáře. Platby provedené po obdržení faxovaných pokynů budou zpracovány pouze v případě, že bude provedena platba na účet, který je uveden v záznamech (a) původního, řádně podepsaného, původního formuláře žádosti nebo (b) původního, řádně podepsaného požadavku na změnu bankovního příkazu.</p>	<p>Žádosti přijaté a schválené do 14:00 SEČ budou obvykle zpracovány v hodnotě NAV v tento Oceňovací den (D). Vypořádání nebude provedeno později než třetí den po Oceňovacím dni (D+3).</p>

ii. Fúze „Sabadell Funds SICAV – Capital Appreciation 1“ do „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
Investiční cíl/zásady	
<p>Cíl Generovat dlouhodobý kapitálový růst selektivním investováním do cenných papírů s pevným výnosem vydaných vládními orgány a korporacemi po celém světě.</p> <p>Zásady Podfond bude usilovat o dosažení svého investičního cíle prostřednictvím expozic všech svých aktiv vůči cenným papírům s pevným výnosem a dalším finančním dluhovým nástrojům a investicím s úrokovým výnosem s fixními nebo proměnlivými úrokovými sazbami, a to buď přímo, nebo prostřednictvím investic do UCITS a/nebo UCI nebo fondů obchodovaných na burze („ETF“), a rovněž prostřednictvím vkladů v rámci bankovního období tak, aby vybudoval široce diverzifikované globální portfolio a dlouhodobě usiloval o růst kapitálu. Podfond může také používat deriváty vládních dluhopisů a úrokové deriváty. Podfond nebude investovat více než 20 % svých čistých aktiv do cenných papírů zajištěných aktivy nebo hypotékami. S přihlédnutím k tržním podmínkám a/nebo příležitostem nabízeným trhem může Podfond doplňkově, výjimečně a dočasně držet hotovost až 100 % svých čistých aktiv. Podfond může investovat tuto hotovost do (i) hotovostních vkladů a/nebo (ii) nástrojů peněžního trhu. Neexistují žádná alokační omezení s ohledem na zeměpisnou polohu, zemi, úvěrový rating nebo měnu. Zejména pokud jde o úvěrové riziko, může Podfond investovat především do cenných papírů s pevným výnosem vydaných vládními orgány i korporacemi, které jsou hodnoceny jako nižšího než investičního stupně.</p> <p>Deriváty Podfond může rovněž používat měnové deriváty za účelem zvýšení nebo snížení expozice vůči měnám jiným, než je Referenční měna Podfondu. Podfond může také používat deriváty vládních dluhopisů a úrokové deriváty.</p>	<p>Cíl Zajistit příjem, sekundárním cílem je pak zvýšení hodnoty investice během doporučeného období držby.</p> <p>Investice Podfond investuje především do široké škály cenných papírů z celého světa, včetně rozvíjejících se trhů. To může zahrnovat cenné papíry, vládní a korporátní dluhopisy a cenné papíry peněžního trhu. Investice do dluhopisů Podfondu mohou mít jakoukoli kvalitu (investiční stupeň či nikoli). Podfond může investovat až 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Deriváty Podfond používá deriváty za účelem snížení různých rizik pro účinnou správu portfolia a jako způsob získání expozice (dlouhé či krátké) vůči různým aktivům, trhům či jiným investičním příležitostem.</p> <p>Proces řízení Podfond integruje faktory udržitelnosti do svého investičního procesu a bere ohled na základní negativní dopady investičních rozhodnutí, pokud jde o faktory udržitelnosti, jak je podrobněji popsáno v kapitole „Udržitelné investice“ tohoto Prospektu. Investiční manažer využívá svou vlastní globální ekonomickou analýzu ke stanovení nejatraktivnějších typů aktiv a zeměpisných regionů a poté využívá analýzu jednotlivých emitentů k identifikaci jednotlivých cenných papírů, které nabízejí nejlepší možný zisk pro dané riziko. Dále a od čtvrtka 29. července 2021 se Podfond bude snažit dosáhnout ve svém portfoliu vyššího hodnocení ESG, než je hodnocení jeho investičního prostoru. Při určování hodnocení ESG Podfondu a investičního prostoru se výkonnost v oblasti ESG posuzuje porovnáním průměrné výkonnosti cenného papíru a odvětví emitenta cenných papírů, a to s ohledem na všechny tři charakteristiky ESG – životní prostředí, společenskou odpovědnost a řádnou</p>

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
<p>Investiční proces</p> <p>Podfond integruje faktory udržitelnosti do svého investičního procesu a bere ohled na základní negativní dopady investičních rozhodnutí, pokud jde o faktory udržitelnosti, jak je podrobněji popsáno v kapitole „Obecné informace – Udržitelné investice“ tohoto Prospektu. Vzhledem k investičnímu zaměření Podfonde investiční manažer Podfonde neintegruje do investičního procesu Podfonde zvažení Environmentálně udržitelných ekonomických aktivit (jak je stanoveno nařízením o taxonomii). Proto by pro účely nařízení o taxonomii mělo být zjištěno, že investice, na které se Podfond podílí, neberou v úvahu kritéria EU pro ekologicky udržitelné ekonomické aktivity.</p>	<p>správu. Výběr cenných papírů pomocí metodiky hodnocení ESG společnosti Amundi bere v úvahu hlavní nepříznivé dopady investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti podle povahy Podfonde.</p> <p>V souladu se svým cílem a investiční politikou podporuje Podfond ekologické charakteristiky ve smyslu článku 6 „nařízení o taxonomii“ a může částečně investovat do ekonomických aktivit, které přispívají k jednomu nebo několika environmentálním cílům předepsaným v článku 9 nařízení o taxonomii.</p>
Klasifikace podle nařízení o zveřejňování informací	
Článek 6	Článek 8
Profil typických investorů	
<p>Typickým investorem v Podfonde bude investor, který chápe a oceňuje rizika spojená s investicemi do akcií Podfonde a přeje si využít potenciál dlouhodobého růstu kapitálu v cenných papírech s pevným výnosem vydaných vládními orgány i korporacemi umístěnými po celém světě, jež jsou převážně nižšího než investičního stupně.</p> <p>Podfond je určen pro investory, kteří mají základní znalosti a/nebo zkušenosti s tímto druhem investic a střední toleranci rizik, mohou nést ztráty až do výše investované částky a jsou ochotni držet své investice po dobu více než 3 let s cílem dosáhnout investičního růstu kapitálu.</p> <p>Investoři by si měli být vědomi toho, že tato investice může být pro období držby krátkodobých investic riziková.</p>	<p>Doporučeno pro retailové investory:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Se základními znalostmi o investicích do fondů a žádnými nebo neomezenými zkušenostmi s investováním do Podfonde nebo podobných fondů. • Kdo chápe riziko ztráty části nebo celého investovaného kapitálu; • Usiluje o zvýšení hodnoty své investice během doporučeného období držby.
Hlavní rizika	
<p>Seznam rizik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Protistrana • Úvěr • Měna • Deriváty • Zajištění (hedging) • Úroková sazba • Investiční fond • Likvidita • Trh • MBS/ABS • Provozní • Udržitelné investice 	<p>Seznam rizik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Protistrana • Úvěr • Měna • Selhání • Deriváty • Rozvíjející se trhy • Cenné papíry • Zajištění (hedging) • Vysoký výnos • Úroková sazba • Investiční fond • Pákový efekt • Likvidita • Správa • Trh • MBS/ABS • Provozní • Předplacení a prodloužení • Udržitelné investice
Řízení rizik	
<p>Podfond využívá proces řízení rizik, který umožňuje posoudit expozici Podfonde tržním rizikům, rizikům likvidity či protistrany a všem dalším rizikům, včetně provozních rizik a udržitelných</p>	<p>Absolutní VaR Očekávaný hrubý pákový efekt: 450%.</p>

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
investičních rizik, která jsou pro Podfond podstatná. Globální expozice finančních derivátových nástrojů bude vypočtena na základě závazkového přístupu.	
Expozice aktiv vůči SFT a TRS	
<ul style="list-style-type: none"> SFT se nepoužívá Bez použití swapů veškerých výnosů 	<ul style="list-style-type: none"> SFT se nepoužívá Swapy veškerých výnosů: <ul style="list-style-type: none"> Očekávaná: 10 % Maximální: 20 %
Doporučená doba držby	
3 roky	4 roky
Základní měna	
EUR	USD
Investiční manažer	
Sabadell Asset Management, S.A., S.G.I.I.C.	Amundi Deutschland GmbH
Obchodování s akciemi	
<p>Financované finanční prostředky v plné výši upisované ceny Akcií, které jsou upisovány, musí být doručeny na účet Platebního zprostředkovatele do 2 pracovních dnů po příslušném Dni ocenění.</p> <p>Výnosy ze zpětného odkupu budou vyplaceny co nejdříve po příslušném Dni ocenění a obvykle do dvou pracovních dnů po příslušném Dni ocenění. Platba bude provedena v referenční měně denominace akcií, které jsou odkupovány přímým převodem v souladu s pokyny, které vykupující akcionář zadá subsprávcí a na riziko akcionáře. Platby provedené po obdržení faxovaných pokynů budou zpracovány pouze v případě, že bude provedena platba na účet, který je uveden v záznamech (a) původního, řádně podepsaného, původního formuláře žádosti nebo (b) původního, řádně podepsaného požadavku na změnu bankovního příkazu.</p>	<p>Žádosti přijaté a schválené v Pracovní den do 14:00 SEČ budou obvykle zpracovány v hodnotě NAV za tento Oceňovací den (D). Vypořádání nebude provedeno později než třetí den po Oceňovacím dni (D+3).</p>

iii. Fúze „Sabadell Funds SICAV – Dollar Active Fund Portfolio 25“ do „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
Investiční cíl/zásady	
<p>Cíl Generovat dlouhodobý kapitálový růst hlavně prostřednictvím investic do koncentrovaného portfolia UCITS, jiných UCI a fondů obchodovaných na burze („ETF“), které investují do cenných papírů s pevným výnosem denominovaných v USD a rovněž do majetkových cenných papírů vydaných korporacemi se sídlem, kótovaných nebo vykonávajících svou činnost v USA. Expozice vůči akciím aktivně nepřekročí 50 % čistých aktiv Podfondu.</p> <p>Zásady Cílové cenné papíry s pevným výnosem zahrnují dluhopisy a další finanční dluhové nástroje a investice s pevným úrokem nebo s proměnlivou úrokovou sazbou, které budou získány buď přímo nebo prostřednictvím investic do UCITS a/nebo UCI, a rovněž prostřednictvím bankovních vkladů tak, aby se vybudovalo široce diverzifikované portfolio. Podfond může také využívat deriváty státních dluhopisů a deriváty úrokových</p>	<p>Cíl Zajistit příjem, sekundárním cílem je pak zvýšení hodnoty investice během doporučeného období držby.</p> <p>Investice Podfond investuje především do široké škály cenných papírů z celého světa, včetně rozvíjejících se trhů. To může zahrnovat cenné papíry, vládní a korporátní dluhopisy a cenné papíry peněžního trhu. Investice do dluhopisů Podfondu mohou mít jakoukoli kvalitu (investiční stupeň či nikoli). Podfond může investovat až 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Deriváty Podfond využívá deriváty za účelem snížení různých rizik pro účinnou správu portfolia a jako způsob získání expozice (dlouhé či krátké) vůči různým aktivům, trhům či jiným</p>

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
<p>sazeb, jako jsou futures a opce. Podfond bude doplňkově (až do výše 1/2 svých aktiv) investovat do akcií a dalších majetkových cenných papírů vydaných korporacemi se sídlem, kótovanými nebo vykonávajícími svou obchodní činnost v USA a v menší míře do akcií vydaných korporacemi se sídlem, kótovanými nebo vykonávajícími svou obchodní činnost v jiných rozvinutých zemích, a to buď přímo, nebo prostřednictvím majetkových derivátů nebo indexových derivátů nebo prostřednictvím investic do UCITS a/nebo UCI nebo ETF.</p> <p>Podfond nebude investovat více než 20 % svých čistých aktiv do cenných papírů zajištěných aktivy nebo hypotékami.</p> <p>S přihlédnutím k tržním podmínkám a/nebo příležitostem nabízeným trhem může Podfond doplňkově, výjimečně a dočasně držet hotovost až 100 % svých čistých aktiv. Podfond může investovat tuto hotovost do (i) hotovostních vkladů a/nebo (ii) nástrojů peněžního trhu.</p> <p>Deriváty</p> <p>Podfond může rovněž používat měnové deriváty za účelem zvýšení nebo snížení expozice vůči měnám jiným, než je Referenční měna Podfondu. Může používat majetkové deriváty nebo indexové deriváty pro investiční účely, stejně jako deriváty státních dluhopisů a deriváty úrokových sazeb, jako jsou futures a opce.</p> <p>Investiční proces</p> <p>Podfond integruje faktory udržitelnosti do svého investičního procesu a bere ohled na základní negativní dopady investičních rozhodnutí, pokud jde o faktory udržitelnosti, jak je podrobněji popsáno v kapitole „Obecné informace – Udržitelné investice“ tohoto Prospektu. Vzhledem k investičnímu zaměření Podfondu investiční manažer Podfondu neintegruje do investičního procesu Podfondu zvažování Environmentálně udržitelných ekonomických aktivit (jak je stanoveno nařízením o taxonomii). Proto by pro účely nařízení o taxonomii mělo být zjištěno, že investice, na které se Podfond podílí, neberou v úvahu kritéria EU pro ekologicky udržitelné ekonomické aktivity.</p>	<p>investičním příležitostem.</p> <p>Proces řízení</p> <p>Podfond integruje faktory udržitelnosti do svého investičního procesu a bere ohled na základní negativní dopady investičních rozhodnutí, pokud jde o faktory udržitelnosti, jak je podrobněji popsáno v kapitole „Udržitelné investice“ tohoto Prospektu. Investiční manažer využívá svou vlastní globální ekonomickou analýzu ke stanovení nejatraktivnějších typů aktiv a zeměpisných regionů a poté využívá analýzu jednotlivých emitentů k identifikaci jednotlivých cenných papírů, které nabízejí nejlepší možný zisk pro dané riziko. Dále a od čtvrtek 29. července 2021 se Podfond bude snažit dosáhnout ve svém portfoliu vyššího hodnocení ESG, než je hodnocení jeho investičního prostoru. Při určování hodnocení ESG Podfondu a investičního prostoru se výkonnost v oblasti ESG posuzuje porovnáním průměrné výkonnosti cenného papíru a odvětví emitenta cenných papírů, a to s ohledem na všechny tři charakteristiky ESG – životní prostředí, společenskou odpovědnost a řádnou správu. Výběr cenných papírů pomocí metodiky hodnocení ESG společnosti Amundi bere v úvahu hlavní nepříznivé dopady investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti podle povahy Podfondu.</p> <p>V souladu se svým cílem a investiční politikou podporuje Podfond ekologické charakteristiky ve smyslu článku 6 „nařízení o taxonomii“ a může částečně investovat do ekonomických aktivit, které přispívají k jednomu nebo několika environmentálním cílům předepsaným v článku 9 nařízení o taxonomii.</p>
Klasifikace podle nařízení o zveřejňování informací	
Článek 6	Článek 8
Profil typických investorů	
<p>Typickým investorem do Podfondu bude investor, který chápe a oceňuje rizika spojená s investováním do akcií Podfondu a přeje si investovat do koncentrovaného portfolia fondů UCITS a jiných UCI (jak je definováno výše), které poskytuje expozici k široce diverzifikovanému portfoliu s pevným výnosem obsahujícím významnou část majetkových cenných papírů a nést odpovídající investiční rizika výměnou za atraktivnější očekávané výnosy, než jsou výnosy generované peněžním trhem v amerických dolarech, a také těžit ze silného růstového potenciálu amerických korporací.</p> <p>Podfond je určen pro investory, kteří mají základní znalosti a/nebo zkušenosti s tímto druhem investic a střední toleranci rizik, mohou nést ztráty až do výše investované částky a jsou ochotni držet své investice po dobu více než 5 let s cílem dosáhnout investičního růstu kapitálu.</p> <p>Investoři by si měli být vědomi toho, že tato investice může být pro krátkodobé období držby riziková.</p>	<p>Doporučeno pro retailové investory:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Se základními znalostmi o investicích do fondů a žádnými nebo neomezenými zkušenostmi s investováním do Podfondu nebo podobných fondů. • Kdo chápe riziko ztráty části nebo celého investovaného kapitálu; • Usiluje o zvýšení hodnoty své investice během doporučeného období držby.

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
Hlavní rizika	
<p>Seznam rizik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Protistrana • Úvěr • Měna • Deriváty • Zajištění (hedging) • Úroková sazba • Investiční fond • Likvidita • Trh • MBS/ABS • Provozní • Udržitelné investice 	<p>Seznam rizik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Protistrana • Úvěr • Měna • Selhání • Deriváty • Rozvíjející se trhy • Cenné papíry • Zajištění (hedging) • Vysoký výnos • Úroková sazba • Investiční fond • Pákový efekt • Likvidita • Správa • Trh • MBS/ABS • Provozní • Předplacení a prodloužení • Udržitelné investice
Řízení rizik	
<p>Podfond využívá proces řízení rizik, který umožňuje posoudit expozici Podfondu tržním rizikům, rizikům likvidity či protistrany a všem dalším rizikům, včetně provozních rizik a udržitelných investičních rizik, která jsou pro Podfond podstatná. Globální expozice finančních derivátových nástrojů bude vypočtena na základě závazkového přístupu.</p>	<p>Absolutní VaR Očekávaný hrubý pákový efekt: 450%.</p>
Expozice aktiv vůči SFT a TRS	
<ul style="list-style-type: none"> • SFT se nepoužívá • Bez použití swapů veškerých výnosů 	<ul style="list-style-type: none"> • SFT se nepoužívá • Swapy veškerých výnosů: <ul style="list-style-type: none"> - Očekávaná: 10 % - Maximální: 20 %
Doporučená doba držby	
5 let	4 roky
Základní měna	
USD	USD
Investiční manažer	
Sabadell Asset Management, S.A., S.G.I.I.C.	Amundi Deutschland GmbH
Obchodování s akciemi	
<p>Financované finanční prostředky v plné výši upisované ceny Akcií, které jsou upisovány, musí být doručeny na účet Platebního zprostředkovatele do 2 pracovních dnů po příslušném Dni ocenění.</p> <p>Výnosy ze zpětného odkupu budou vyplaceny co nejdříve po příslušném Dni ocenění a obvykle do dvou pracovních dnů po příslušném Dni ocenění. Platba bude provedena v referenční měně denominace akcií, které jsou odkupovány přímým převodem v souladu s pokyny, které vykupující akcionář zadá subsprávcí a na riziko akcionáře. Platby provedené po</p>	<p>Žádosti přijaté a schválené v Pracovní den do 14:00 SEČ budou obvykle zpracovány v hodnotě NAV za tento Oceňovací den (D). Vypořádání nebude provedeno později než třetí den po Oceňovacím dni (D+3).</p>

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
obdržení faxovaných pokynů budou zpracovány pouze v případě, že bude provedena platba na účet, který je uveden v záznamech (a) původního, řádně podepsaného, původního formuláře žádosti nebo (b) původního, řádně podepsaného požadavku na změnu bankovního příkazu.	

iv. Fúze „Sabadell Funds SICAV – Sterling Active Fund Portfolio 25“ do „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
Investiční cíl/zásady	
<p>Cíl Generovat dlouhodobý kapitálový růst především prostřednictvím investic do koncentrovaného portfolia UCITS, jiných UCI a fondů obchodovaných na burze („ETF“), které zase investují do cenných papírů s pevným výnosem denominovaných v GBP, jakož i do majetkových cenných papírů vydaných společnostmi se sídlem , kótované nebo provozující svou činnost ve Spojeném království Velké Británie a Severního Irsku, Evropské unii a Evropském sdružení volného obchodu („ESVO“). Expozice vůči akciím nepřekročí aktivně 50 % čistých aktiv Podfondu</p> <p>Zásady Podfond bude usilovat o dosažení svého investičního cíle prostřednictvím expozic alespoň 1/2 svých čistých aktiv do široce diverzifikovaného portfolia s pevným výnosem denominovaného v GBP a usilovat o dlouhodobý růst kapitálu. Takové expozice se dosahuje především investicemi do regulovaného otevřeného UCITS a jiných UCI nebo ETF. Cílové cenné papíry s pevným výnosem zahrnují dluhopisy a další finanční dluhové nástroje a investice s pevným úrokem nebo s proměnlivou úrokovou sazbou, které budou získány buď přímo nebo prostřednictvím investic do UCITS a/nebo UCI, a rovněž prostřednictvím bankovních vkladů tak, aby se vybudovalo široce diverzifikované portfolio. Podfond může také využívat deriváty státních dluhopisů a deriváty úrokových sazeb, jako jsou futures a opce. Podfond bude doplňkově (až do výše 1/2 svých aktiv) investovat do akcií a dalších majetkových cenných papírů vydaných korporacemi se sídlem, kótovanými nebo vykonávajícími svou obchodní činnost v Evropě a v menší míře do akcií vydaných korporacemi se sídlem, kótovanými nebo vykonávajícími svou obchodní činnost v jiných rozvinutých zemích, a to buď přímo, nebo prostřednictvím majetkových derivátů nebo indexových derivátů nebo prostřednictvím investic do UCITS a/nebo UCI nebo ETF v souladu s článkem 41 (1) e) zákona UCI. Podfond může rovněž používat měnové deriváty za účelem zvýšení nebo snížení expozice vůči měnám jiným, než je Referenční měna Podfondu. Podfond nebude investovat více než 20 % svých čistých aktiv do cenných papírů zajištěných aktivy nebo hypotékami. S přihlédnutím k tržním podmínkám a/nebo příležitostem nabízeným trhem může Podfond doplňkově, výjimečně a dočasně držet hotovost až 100 % svých čistých aktiv. Podfond může investovat tuto hotovost do (i) hotovostních vkladů a/nebo (ii) nástrojů peněžního trhu.</p> <p>Deriváty</p>	<p>Cíl Zajistit příjem, sekundárním cílem je pak zvýšení hodnoty investice během doporučeného období držby.</p> <p>Investice Podfond investuje především do široké škály cenných papírů z celého světa, včetně rozvíjejících se trhů. To může zahrnovat cenné papíry, vládní a korporátní dluhopisy a cenné papíry peněžního trhu. Investice do dluhopisů Podfondu mohou mít jakoukoli kvalitu (investiční stupeň či nikoli). Podfond může investovat až 10 % svých aktiv do jiných UCI a UCITS.</p> <p>Deriváty Podfond používá deriváty za účelem snížení různých rizik pro účinnou správu portfolia a jako způsob získání expozice (dlouhé či krátké) vůči různým aktivům, trhům či jiným investičním příležitostem.</p> <p>Proces řízení Podfond integruje faktory udržitelnosti do svého investičního procesu a bere ohled na základní negativní dopady investičních rozhodnutí, pokud jde o faktory udržitelnosti, jak je podrobněji popsáno v kapitole „Udržitelné investice“ tohoto Prospektu. Investiční manažer využívá svou vlastní globální ekonomickou analýzu ke stanovení nejatraktivnějších typů aktiv a zeměpisných regionů a poté využívá analýzu jednotlivých emitentů k identifikaci jednotlivých cenných papírů, které nabízejí nejlepší možný zisk pro dané riziko. Dále a od čtvrtky 29. července 2021 se Podfond bude snažit dosáhnout ve svém portfoliu vyššího hodnocení ESG, než je hodnocení jeho investičního prostoru. Při určování hodnocení ESG Podfondu a investičního prostoru se výkonnost v oblasti ESG posuzuje porovnáním průměrné výkonnosti cenného papíru a odvětví emitenta cenných papírů, a to s ohledem na všechny tři charakteristiky ESG – životní prostředí, společenskou odpovědnost a řádnou správu. Výběr cenných papírů pomocí metodiky hodnocení ESG společnosti Amundi bere v úvahu hlavní nepříznivé dopady investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti podle povahy Podfondu. V souladu se svým cílem a investiční politikou podporuje Podfond ekologické charakteristiky ve smyslu článku 6 „nařízení o taxonomii“ a může částečně investovat do ekonomických aktivit, které přispívají k jednomu nebo několika environmentálním cílům předepsaným v článku 9 nařízení o taxonomii.</p>

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
<p>Podfond může rovněž používat měnové deriváty za účelem zvýšení nebo snížení expozice vůči měnám jiným, než je Referenční měna Podfondu. Může používat majetkové deriváty nebo indexové deriváty pro investiční účely, stejně jako deriváty státních dluhopisů a deriváty úrokových sazeb, jako jsou futures a opce.</p> <p>Investiční proces</p> <p>Podfond integruje faktory udržitelnosti do svého investičního procesu a bere ohled na základní negativní dopady investičních rozhodnutí, pokud jde o faktory udržitelnosti, jak je podrobněji popsáno v kapitole „Obecné informace – Udržitelné investice“ tohoto Prospektu. Vzhledem k investičnímu zaměření Podfondu investiční manažer Podfondu neintegruje do investičního procesu Podfondu zvažování Environmentálně udržitelných ekonomických aktivit (jak je stanoveno nařízením o taxonomii). Proto by pro účely nařízení o taxonomii mělo být zjištěno, že investice, na které se Podfond podílí, neberou v úvahu kritéria EU pro ekologicky udržitelné ekonomické aktivity.</p>	
Klasifikace podle nařízení o zveřejňování informací	
Článek 6	Článek 8
Profil typických investorů	
<p>Typickým investorem do Podfondu bude investor, který chápe a oceňuje rizika spojená s investováním do akcií Podfondu a přeje si investovat do koncentrovaného portfolia fondů UCITS a jiných UCI (jak je definováno výše), které poskytuje expozici k široce diverzifikovanému portfoliu s pevným výnosem obsahujícím významnou část majetkových cenných papírů a nést odpovídající investiční rizika výměnou za atraktivnější očekávané výnosy, než jsou výnosy generované peněžním trhem v GBP, a také těžit ze silného růstového potenciálu evropských společností.</p> <p>Podfond je určen pro investory, kteří mají základní znalosti a/nebo zkušenosti s tímto druhem investic a střední toleranci rizik, mohou nést ztráty až do výše investované částky a jsou ochotni držet své investice po dobu více než 5 let s cílem dosáhnout investičního růstu kapitálu.</p> <p>Investoři by si měli být vědomi toho, že tato investice může být pro krátkodobé období držby riziková.</p>	<p>Doporučeno pro retailové investory:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Se základními znalostmi o investicích do fondů a žádnými nebo neomezenými zkušenostmi s investováním do Podfondu nebo podobných fondů. • Kdo chápe riziko ztráty části nebo celého investovaného kapitálu; • Usiluje o zvýšení hodnoty své investice během doporučeného období držby.
Hlavní rizika	
<p>Seznam rizik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Protistrana • Úvěr • Měna • Deriváty • Zajištění (hedging) • Úroková sazba • Investiční fond • Likvidita • Trh • MBS/ABS • Provozní • Udržitelné investice 	<p>Seznam rizik:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Protistrana • Úvěr • Měna • Selhání • Deriváty • Rozvíjející se trhy • Cenné papíry • Zajištění (hedging) • Vysoký výnos • Úroková sazba • Investiční fond • Pákový efekt • Likvidita • Správa • Trh

Slučovaný podfond:	Přijímací podfond:
	<ul style="list-style-type: none"> • MBS/ABS • Provozní • Předplacení a prodloužení • Udržitelné investice
Řízení rizik	
Podfond využívá proces řízení rizik, který umožňuje posoudit expozici Podfondu tržním rizikům, rizikům likvidity či protistrany a všem dalším rizikům, včetně provozních rizik a udržitelných investičních rizik, která jsou pro Podfond podstatná. Globální expozice finančních derivátových nástrojů bude vypočtena na základě závazkového přístupu.	Absolutní VaR Očekávaný hrubý pákový efekt: 450%.
Expozice aktiv vůči SFT a TRS	
<ul style="list-style-type: none"> • SFT se nepoužívá • Bez použití swapů veškerých výnosů 	<ul style="list-style-type: none"> • SFT se nepoužívá • Swapy veškerých výnosů: <ul style="list-style-type: none"> - Očekávaná: 10 % - Maximální: 20 %
Doporučená doba držby	
5 let	4 roky
Základní měna	
GBP	USD
Investiční manažer	
Sabadell Asset Management, S.A., S.G.I.I.C.	Amundi Deutschland GmbH
Obchodování s akciemi	
Financované finanční prostředky v plné výši upisované ceny Akcií, které jsou upisovány, musí být doručeny na účet Platebního zprostředkovatele do 2 pracovních dnů po příslušném Dni ocenění. Výnosy ze zpětného odkupu budou vyplaceny co nejdříve po příslušném Dni ocenění a obvykle do dvou pracovních dnů po příslušném Dni ocenění. Platba bude provedena v referenční měně denominace akcií, které jsou odkupovány přímým převodem v souladu s pokyny, které vykupující akcionář zadá subsprávci a na riziko akcionáře. Platby provedené po obdržení faxovaných pokynů budou zpracovány pouze v případě, že bude provedena platba na účet, který je uveden v záznamech (a) původního, řádně podepsaného, původního formuláře žádosti nebo (b) původního, řádně podepsaného požadavku na změnu bankovního příkazu.	Žádosti přijaté a schválené v Pracovní den do 14:00 SEČ budou obvykle zpracovány v hodnotě NAV za tento Oceňovací den (D). Vypořádání nebude provedeno později než třetí den po Oceňovacím dni (D+3).

07

Příloha 2 – Srovnání Slučovaných podfondů a přidružených tříd akcií Přijímacího podfondu

Akcionáři Slučovaných podfondů obdrží akcie týkající se příslušné třídy akcií Přijímacího podfondu podle níže uvedených tabulek. Spojení mezi každým Slučovaným podfondem a třídou akcií Přijímacího podfondu je provedeno na základě jejich vlastností, *mimo jiné* referenční měny.

Následující tabulky porovnávají významné rozdíly mezi jednotlivými Slučovanými podfondy a příslušnou třídou akcií Příjímacího podfondu.

- i. Fúze „Sabadell Funds SICAV – Global Equity (ISIN: LU0096475891)“ do „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“ – Class A2 (EURHDG) (C) (ISIN: LU1883330794)

	Slučovaný podfond: Sabadell Funds SICAV – Global Equity (ISIN: LU0096475891)	Příjímací podfond: Amundi Funds Global Multi- Asset Target Income – Třída A2 (EURHDG) (C) (ISIN: LU1883330794)
Ukazatel syntetického rizika a odměny	6	4
Průběžné poplatky	4,54 %	1,75 %
Vstupní poplatek (max.)	5,00 %	4,50 %
Manažerský poplatek (max.)	1,75 % ročně	1,50 % ročně
Poplatek za správu (max.)	24,300 € + 0,021 %	0,20 %
Poplatek za zpětný odkup (max.)	0,50 % vyplacené částky	žádný

- ii. Fúze „Sabadell Funds SICAV – Capital Appreciation 1 (ISIN: LU0096476436)“ do „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income“ – Třída A2 (EURHDG) (C) (ISIN: LU1883330794)

	Slučovaný podfond Sabadell Funds SICAV – Capital Appreciation 1 (ISIN: LU0096476436)	Příjímací podfond: Amundi Funds Global Multi- Asset Target Income – Třída A2 (EURHDG) (C) (ISIN: LU1883330794)
Ukazatel syntetického rizika a odměny	3	4
Průběžné poplatky	2,09 %	1,75 %
Vstupní poplatek (max.)	5,00 %	4,50 %
Manažerský poplatek (max.)	0,8 % za minimální roční poplatek 60 000 EUR	1,50 % ročně
Poplatek za správu (max.)	24,300 € + 0,021 %	0,20 %
Poplatek za zpětný odkup (max.)	0,50 % vyplacené částky	žádný

- iii. Fúze „Sabadell Funds SICAV – Dollar Active Fund Portfolio 25 (ISIN: LU0090421644)“ do „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income – A2 (USD) (C) (ISIN: LU1883331339)“

	Slučovaný podfond: Sabadell Funds SICAV – Dolar Active Fund Portfolio 25 (ISIN: LU0090421644)	Příjímací podfond: Amundi Funds Global Multi- Asset Target Income – A2 (USD) (C) (ISIN: LU1883331339)
Ukazatel syntetického rizika a odměny	4	4

	Slučovaný podfond: Sabadell Funds SICAV – Dolar Active Fund Portfolio 25 (ISIN: LU0090421644)	Přijímací podfond: Amundi Funds Global Multi- Asset Target Income – A2 (USD) (C) (ISIN: LU1883331339)
Průběžné poplatky	1,71 %	1,75 %
Vstupní poplatek (max.)	5,00 %	4,50 %
Manažerský poplatek (max.)	0,90 % ročně Nepřekročí 3 %, s přihlédnutím k poplatku za správu účtovanému manažerskými společnostmi UCITS/UCI, do nichž Podfond investuje	1,50 % ročně
Poplatek za správu (max.)	24,300 € + 0,021 %	0,20 %
Poplatek za zpětný odkup (max.)	0,50 % vyplacené částky	žádný

- iv. Fúze „Sabadell Funds SICAV – Sterling Active Fund Portfolio 25 (ISIN: LU1224621612)“ do „Amundi Funds Global Multi-Asset Target Income – A2 (GBPHDG) (C) (ISIN: LU2368112129)“

	Slučovaný podfond: Sabadell Funds SICAV – Sterling Active Fund portfolio 25 (ISIN: LU1224621612)	Přijímací podfond: Amundi Funds Global Multi- Asset Target Income – A2 (GBPHDG) (C) (ISIN: LU2368112129)
Ukazatel syntetického rizika a odměny	4	4
Průběžné poplatky	2,17 %	1,75 %
Vstupní poplatek (max.)	5,00 %	4,50 %
Manažerský poplatek (max.)	0,90 % ročně Nepřekročí 3 %, s přihlédnutím k poplatku za správu účtovanému manažerskými společnostmi UCITS/UCI, do nichž Podfond investuje	1,50 % ročně
Poplatek za správu (max.)	24,300 € + 0,021 %	0,20 %
Poplatek za zpětný odkup (max.)	0,50 % vyplacené částky	žádný

